
 

 

 

 
 

SECRETARIA: Cali, Diciembre 1º  de 2021, A Despacho de la señora Juez las 

presentes diligencias informando que la demandada fue notificada 

personalmente del auto admisorio de la demanda el día 14 de octubre del 

presente año, a través de la Secretaria, tal como consta en el archivo 12,  el 

término de traslado de la demandada MARYI TATIANA BECERRA GARCIA 

para contestar, venció el 29 de Octubre del año en curso, dentro del cual ésta 

contestó a través de apoderada judicial; presentando además excepciones de 

mérito o fondo. Sírvase proveer.  

 

 

JOSE ALBEIRO RODRIGUEZ CORREA 

Secretario 

 

 

JUZGADO ONCE DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI 

 

AUTO No. 1876 

 

Santiago de Cali, diciembre primero (1º) de dos mil veintiuno (2021) 

 

RADICACIÓN No: 76001-31-10-011-2021-0076-00 

 

Mediante escrito que antecede la demandada MARYI TATIANA BECERRA 

GARCIA, por intermedio de apoderada judicial, a quien le otorga poder; y este 

en uso de sus facultades contestó la demanda dentro del término de ley, 

presentando excepción de mérito o fondo, que denomino:  

 

“CODIGO DE LA INFANCIA Y ADOLESCENCIA LEY 1098 DE 2006; COSA 

JUZGADA y IMPROCEDENCIA DE LA REDUCCION DE LA CUOTA ALIMENTARIA”  

 

De las anteriores excepciones se dará traslado al demandante por el término 

de (03) días para que se pronuncie si a bien lo tiene, de conformidad con lo 

establecido en los artículos 110 y 391 del Código General del proceso. 

 

En virtud a lo antes expuesto, el Juzgado,  

 



 

 

 

 
 

R E S U E L V E: 

 

1.- INCORPORAR a los autos y tener por contestada la presente demanda 

por parte de la demandada MARYI TATIANA BECERRA GARCIA,  a través 

de apoderado judicial, por haberse realizado dentro del término de Ley, la cual 

se tendrá en cuenta en su momento procesal oportuno. 

 

2.- De las excepciones de mérito propuestas por la demandada se dará 

traslado en lista,  por el termino de tres (03) días.  

 

3.- RECONOCER personería amplía y suficiente a la doctora ANA BEIBA 

CASTRO DE SANCHEZ, abogada en ejercicio, quien se identifica con la 

cédula de ciudadanía No. 31.279.413 de Cali (V), y T.P. No. 85.847 del 

C.S.J como apoderado judicial de la demandada, en los términos y para los 

fines del memorial poder a él conferido. 

 

 

NOTIFIQUESE, 

 

      

FULVIA ESTHER GOMEZ LOPEZ 

MaDelos               JUEZ ONCE DE FAMILIA DE ORALIDAD  

 

 

Notificado por estado electronico No. 194 
de Diciembre 02 de 2021



1

Maria De Los Angeles Lovera Hernandez

De: Juzgado 11 Familia - Valle Del Cauca - Cali

Enviado el: lunes, 22 de noviembre de 2021 11:34 a. m.

Para: Maria De Los Angeles Lovera Hernandez

Asunto: RV: 2021-00076 buenas tardes

Datos adjuntos: MARYI TATIANA.pdf

 

 

 

No se pude mostrar la imagen vinculada. Puede que se haya movido, cambiado de nombre o eliminado el archivo. Compruebe que el v ínculo señala al archivo y ubicaciones correctos.

 

No se pude mostrar la  
imagen vinculada. Puede 
que se haya movido, 
cambiado de nombre o  
eliminado el archivo. 
Compruebe que el v ínculo 
señala al arch ivo y  
ubicaciones correctos.

 

  

 

 

Juzgado 11 de Familia de Oralidad de Cali 

Santiago de Cali – Valle del Cauca 

No se pude mostrar la imagen vinculada. Puede que se haya movido, cambiado de nombre o eliminado el archivo. Compruebe que el v ínculo señala al archivo y ubicaciones correctos.  

j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 Teléfono: 8986868 ext.: 2112 

 Cra 10 # 12 – 15 piso 8° 

Santiago de Cali – Valle del Cauca 

  

“Prueba Electrónica: Al recibir acuse de recibido por parte de esta dependencia se entenderá como aceptado y se 

recepcionará como documento prueba de la entrega del usuario (Ley 527 del 18-08-1999), reconocimiento jurídico de 

los mensajes de datos en forma electrónica a través de las redes telemáticas.“ 

 

  
No se pude mostrar la imagen vinculada. Puede que se haya movido, cambiado de nombre o eliminado el archivo.  
Compruebe que el v ínculo señala al archivo y ubicaciones correctos.

Por favor no imprima éste correo a menos que lo necesite, contribuyamos con nuestro 
planeta. 
  

No se pude mostrar la imagen vinculada. Puede que se haya movido, cambiado de nombre o eliminado el archivo. Compruebe que el v ínculo señala al archivo y ubicaciones correctos.

 

 

De: Ana beiba Castro de sanchez <anbecasa@hotmail.com> 

Enviado: miércoles, 20 de octubre de 2021 2:35 p. m. 

Para: Juzgado 11 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j11fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co> 

Asunto: buenas tardes  
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DOCTORA  
FULVIA ESTETHER GÓNZALEZ LÓPEZ 
JUEZ 11 DE FAMILIA DE ORALIDAD DE SANTIAGO DE CALI.  
E  .  S  .  D  . 
 

REF    : DISMINUCUÓN DE CUOTA ALIMENTARIA     
DTE    : JORGE IVAN RIVERA GÓNZALEZ    
DDA   : MARYI TATIANA BECERRA GARCÍ 
RAD:  2021-76 

 
ANA BEIBA CASTRO DE SÁNCHEZ, mayor edad y vecina de esta 
ciudad, identificada con la cédula de ciudadanía número 31.279.413 de 
Cali, abogada defensora dentro del proceso de la referencia titular de la 
tarjeta profesional número 85.847 expedida por el Consejo Superior de 
la Judicatura, actuando conforme al poder a mí otorgado por la señora 
MARYI TATIANA BECERRA GÓNZALEZ, en su calidad de madre y 
representante legal del menor SAMUEL IBAN RIVERA BECERRA,  por 
medio del presente escrito y encontrándome dentro de los términos me 
permito contestar demanda y proponer excepciones de la siguiente 
manera: 
 
EN CUANTO A LOS HECHOS 
 

1. Es cierto en cuanto estuvo pendiente de la gestación del menor, pero lo 
que no es cierto es que haya cumplido a cabalidad con la obligación 
alimentaria hasta ahora, prueba de ello es el proceso ejecutivo que le 
toco impetrar a mi poderdante en contra del citado señor. 

 
2. Es cierto, pero también lo es que desde el nacimiento del menor 

SAMUEL IVAN RIVERA BECERRA, ha sido para mí poderdante un 
calvario, pues el señor RIVERA es una persona que además de 
mentirosa, muy agresiva siempre quiere las cosas con violencia hasta 
el punto de tener que mi poderdante demandarlo ante la Fiscalía 
Nacional por Violencia intrafamiliar, prueba de ello son las copias e 
historia clínica que me permito anexar al despacho como acervo 
probatorio de lo dicho y eso que las otras copias de la fiscalía reposan 
en el Juzgado 9 de Familia de Oralidad de esta ciudad en el proceso 
ejecutivo radicado 2019-399. 

3. Es cierto, en cuanto a la audiencia, pero en cuanto ha cumplido no lo ha 
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hecho, como quedo estipulado en la citada audiencia de conciliación 
prueba de ello es el proceso ejecutivo que por fuerza mayor le toco a mi 
poderdante iniciar pues el señor RIVERA además de ser intimidador, es 
muy fresco en este sentido, pues solo consigna lo que él cree que debe 
hacer así tenga el dinero, pues según mi poderdante le dice que él no 
le va andar dinero para mantener el mozo de ella, pues solo piensa en 
él y solo en él, aunado a lo anterior fue fácil probar su incumplimiento 
ante el Juzgado 9 de familia, pues pretendía anexar al proceso como 
prueba baucher de compras donde figuraba la compra de cerveza entre 
otras, aunado a lo anterior los extractos bancarios no mienten, de la 
misma forma en este punto la apoderada del señor RIVERA está 
haciendo una relación de gasto que ya fueron objeto de cosa juzgada 
departe del Juzgado 9 de Familia y no entiendo porque en este proceso 
la están integrando de nuevo.  

 
4. No es cierto, el señor RIVERA, no ha cumplido como debe de ser la 

cuota alimentaria que el mismo acepto y firmo el día 18 de Octubre de 
2018, que fueron 380.000 más $120.000 de propagada, para un total de 
$500.000, de igual forma se está anexando al proceso un acata de no 
conciliación vista a folio 14 de las pruebas donde no dice nada solo que 
no acuerdo conciliatorio y el señor Rivera creyó que con esta acta le 
daba el derecho de seguir consignado $250.000, no le da la cuota 
completa, como tampoco le paga el al menor la preparada aduciendo el 
desempleo, su señoría el señor RIVERA pensando que le hacía daño a 
mi poderdante, cuando se vio ejecutado por mi poderdante movió todo 
lo que tenía a su alcance sus palancas del banco y logro hacer echar a 
mi poderdante de su empleo del Bancolombia donde también laboraba, 
situación que me pareció un acto de bajeza, si en cuenta tenemos que 
es la madre de su hijo y sobre ella es la que pasa toda la responsabilidad 
del menor, pues el señor RIVERA hasta ahora no cumple con su cuota 
totalmente y mi poderdante también se encuentra desempleada por 
culpa del señor RIVERA y mi poderdante no puede decirle al menor que 
no tengo para su lonchera, para sus alimentos, para su ropa y demás, 
porque su padre no le ha consignado a la cuenta, ella  tiene que 
rebuscarse el dinero como sea para cumplirle a su hijo, ahora porque el 
señor rivera no lo puede hacer también?  Siempre el señor RIVERA se 
escuda en que no tiene empleo, su señoría esto no es excusa para 
cumplir ya que siempre ha sido irresponsable si no lo fuera estuviera en 
su empleo y no hubiera sido necesario ejecutarlo que fue lo que más le 
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dolió y aún más cuando le pagaron el título a mi poderdante, que por 
supuesto estos dineros le pertenecían a mi poderdante ya que era ella 
la que sufrago todos los gasto hasta esa fecha  y aun lo está haciendo 
pues como madre no le duele darle a su hijo lo que necesita, aunado a 
lo anterior el señor RIVERA es tan insensato con el menor que no le 
importa que el menor tenga una enfermedad en la cual tiene que estar 
en control periódicamente, pues padece del síndrome de NEFROTICO, 
que consiste inflamación de los riñones por donde bota en la orina toda 
la proteína, teniendo que estar en control y cuando se enferma es a mi 
poderdante la que el toca correr con todos los gastos y esto de igual 
forma lo sabe el señor RIVERA, pero a él no le interesa solo piensa en 
él, hasta el punto de bajar la cuota alimentaria sabiendo en la situación 
en que se encuentra mi poderdante, aunado a lo anterior es a mi 
poderdante la que le toca semanalmente comprarle la lonchera al menor 
y el vestuario del menor tal como lo voy a demostrar con las diferentes 
factura de compra.        

 
5. Es cierto, pero no por la pandemia Covi 19, si no por su 

irresponsabilidad siempre lo ha sido.   
Aunado a lo anterior mi poderdante también se encuentra desempleada 

por culpa del señor RIVERA, de la misma forma no tiene ingresos 
alguno, pero como madre vuelvo y repito no puede quedarse quieta o 
darle escusas a su menor hijo para no sufragar el 100% de sus gastos 
a si no tenga nada para ella, y lo que es peor aún por la condición de su 
menor hijo. 

 
6. Es cierto, pero también es cierto que no dice nada solo que se encuentra 

fracasada. 
 
7. Su señoría estos pañitos de agua tibia no le sirven a mi poderdante, hay 

una cuota alimentaria vigente y no la ha cumplido aduciendo deudas a 
los bancos y gota a gota, su señoría la deuda que el señor RIVERA de 
$174.381.360 con Bancolombia es de un préstamo para vivienda que le 
otorgo el banco de Colombia, para la compra de un apartamento muy 
bien ubicado  en la Calle 13 No 32-149 del bloque B apartamento 304B 
del Conjunto residencial “LOS YARUMOS” cuya matrícula inmobiliaria 
es la 370-205146 la cual en la anotación No 19 figura la compra que 
realizo el señor RIVERA  los señores DANIELA ROJAS BERNAL Y 
CINDI TATIANA POTES ROJAS Y en la anotación 20 figura la hipoteca 
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que el señor RIVERA HIZO A BANCOLOMBIA, apartamento que se 
encuentra arrendado que no creo que el canon sea económico, pues mi 
poderdante paga prácticamente por un aparta estudio $800.000 y es 
bastante pequeño que diremos del este apartamento….ahora con estos 
cánones de arrendamientos paga la cuota dela hipoteca del banco mes 
a mes y le puede sobrar para  los otros gastos, en cuanto a la letra de 
cambio la tacho desde ahora como falsa, pues su señoría que 
coincidencia que el mismo señor al que se le adeuda el dinero en la letra 
de cambio es uno de los testigos y amigo de farra del señor RIVERA  y 
las  de gota a gota no nos consta debe probarse. 

 
8. Se señoría a manera voluntaria? el señor RIVERA está consignado 

$250.000 voluntariamente? cuando la cuota real es de $380.000 más 
$120.000 de preparada?, lo dicho su señoría él señor RIVERA quiere 
consignar lo que quiere y si ahora se le reduce la cuota mañana 
tampoco lo va hacer el que es irresponsable lo es a si le den el dinero 
para pagar, aunado a lo anterior su señoría al señor RIVERA se le olvida 
que mi poderdante paga arriendo, paga servicios públicos le paga la 
salud al menor paga los copagos de la medicina del menor, de la misma 
manera paga el Jardín Infantil donde estudia que en solo Jardín infantil 
se paga la suma de $205.000 y como bien sabemos esto también es 
tenido en cuenta para regular la cuota alimentaria así su señoría que de 
los $250.000 que el señor RIVERA según la distinguida togada le aporta 
al menor de manera voluntaria solo quedan $45.000 para cubrir los 
demás gastos y eso que se quiere mostrar como un padre ejemplar. 

 
9. A este punto ya me manifesté  en el hecho 7 
 
10. Es cierto su señoría no ve al menor desde hace 8 meses y va 

dejarlo de ver quién sabe hasta cuándo  pero, no porque mi poderdante 
se lo impida si no porque el señor RIVERA se encuentra fuera del país 
en ORLANDO FLORIDA ESTADOS UNIDOS, desde el mes de Mayo 
del presente año dice que mi poderdante no se lo deja ver, pero según 
mi poderdante él siempre ha hecho lo que quiere se llevaba al menor 
cuando quería y lo devolvía cuando quería y ahora se quiere hacer la 
victima? Su señoría tal como manifesté en un principio su señoría el 
señor RIVERA siempre ha sido muy agresivo no solo con mi poderdante 
si con la madre del el mismo cada que tiene la oportunidad la trata muy 
mal tratándola de diablo y otras cosas mensajes por whatsapp le ha 

mailto:anbecasa@hotmail.com


ANA BEIBA CASTRO DE SANCHEZ. 

                                                                                                          ABOGADA 

CORREGIMIENTO BORREO AYERBE DEL MUNICIPIO DE DAGUA TEL 3012228767  

                                                         anbecasa@hotmail.com 

 

enviado el señor RIVERA a su propia madre todo porque habla con mi 
poderdante y cuidad esporádicamente al menor SAMUEL IVAN 
RIVERA HIJO DE ESTOS, mensajes que me permito anexar al 
despacho. 

 
EN CUANTO A LAS PRETENSIONES 
 
En cuanto a las pretensiones 1, 2 y 3 me opongo rotundamente, por ser 
una propuesta mezquina y bastante lesiva para mi poderdante que es 
la que lleva la carga alimentaria del menor SAMUEL IVAN RIVERA 
BECERRA en un 100%, aunado a lo anterior su señoría hay que tener 
en cuenta que mi poderdante también se encuentra desempleada y no 
por culpa de ella y este incumplimiento del señor RIVERA,  podríamos 
llevarlo de nuevo a un proceso ejecutivo. 
 
A la pretensión 3 que habla sobre las visitas su señoría según mi 
poderdante nunca ha tenido el inconveniente del que el señor RIVERA 
lo vea y se lo lleve esto es una estrategia del señor RIVERA para que 
se le tenga lastima, aunado a lo anterior no lo ha vuelto a ver porque 
esta fura del país está en ORLANDO ESTADO UNIDOS. 
 
En cuanto a la pretensión 4 no veo por qué, pero desde ahora si le 
solicito al su señoría condenar en costa al demandante de no lograr 
probar todo lo dicho.  
 
EN CUANTO A LAS PRUEBAS  
 
LOS TESTIGOS 
 
Desde ahora me permito solicitarle a su señoría la improcedencia del 
testigo señor PIERRE FRANCOIS PARRA, según mi poderdante es un 
amigo de farra y estaría dispuesto a mentir por su amigo hasta el punto 
de firmar una letra de cambio ficticia. 
 
INTERROGATORIO DE PARTE 
 
Muy respetuosamente le solicito a su señoría interrogatorio de parte al 
señor JORGE IVAN RIVERA, mayor de edad y en tránsito en ESTADOS 
UNIDOS, identificado con la cédula de ciudadanía número 
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1.143.829.433 de Cali, demandante dentro del presente proceso, que 
personalmente le are y en lo posible su señoría que este interrogatorio 
sea absuelto de manera presencial y que personalmente me permitiré 
hacerle. 
 
PRUEBA DE OFICIO 
 
 Muy respetuosamente le solicito a su señoría, oficiar a migración 
COLOMBIA para que envía al despacho todas las entradas y salidas del 
País del señor JORGE IVAN RIVERA GÓNZALEZ, mayor de edad y 
vecino de esta ciudad identificado con la cédula de ciudadanía número 
1.143.829.433 de Cali, para que conste dentro del proceso que no es el 
pobre viejecito que se quiere hacer pintar. 
 
De la misma manera le solicito a su señoría  muy respetuosamente 
oficiar a la EPS Ennsanar del régimen subsidiado, para que por medio 
de su despacho envié la historia clínica del menor SAMUEL IVAN 
RIVERA BECERRA, identificado con el registro civil No RC1232803645, 
con el objetivo de que su señoría valores y vea que realmente el menor 
sufre del síndrome de NEFROTICO, ende no es posible la reducción de 
la cuota alimentaria muy al contrario debería aumentarla por la situación 
del menor.      
 
 ANEXOS  
  
Me permito anexar los siguientes documentos para que sean valorados 
por su despacho como pruebas documentales las cuales todas fueron 
enviadas vía correo electrónico.  
 
1. Extractos bancarios donde figura las diferentes consignaciones 

realizadas por el señor RIVERA. 
 

2. Copias de recibos de pago de  los diferentes camones de 
arrendamiento pagados por mi poderdante. 

 
3. Copia de unos recibos de pago del jardín infantil donde estudia el 

menor SAMUEL IVAN RIVERA.  
 

4. Historia clínica de mi poderdante que data del mes de noviembre de 
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2020 y donde le fue otorgado 5 días de incapacidad médica a mi 
poderdante debido al maltrato físico que le proporcionar el señor 
RIVERA a mi poderdante después de terminado el proceso 
ejecutivo. 

 
5. Certificado de tradición del bien inmueble de propiedad del señor 

RIVERA.  
 
6. Copia de recibos de pago de servicios públicos que paga mi 

poderdante.  
       

NOTIFICACIONES 
 
 Las recibiré en el corregimiento de Borrero Ayerbe del Municipio de 
Dagua Valle celular 3012228767 anbecasa@hotmail.com 
 
Las de las partes se encuentran en le proceso. 
  
Manifiesto a su señoría bajo la gravedad del juramento que todos los 
documentos aquí aportados fueron envidos por la señora MARYI 
TATIAN BECERRA a mi correo electrónico.       
 
De la señora Juez. 
 

 
ANA BEIBA CASTRO DE SÁNCHEZ 
C. C.Ñ 31.279.413 de Cali  
T. P. 85.847 del C. S. de la J.    
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RECIBOS DE CANONES DE ARREDAMIENTO QUE PAGA MI PODERDANTE: 
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UNAS POCAS FACTURAS DE LOCHERA COMPRADA SEMANALMENTE POR MI 

PODERDANTE PARA EL MONR  ADEMAS DE  UNAS POCAS DE SU VESTUARIO. 
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HISTORIA CLINICA DE LA VILENCIA QUE EJERCE EL SEÑOR RIVERA EN 

CONTRA DE MI PODERDANTE DATA DE NOVIEMBRE DEL 2020, DONDE LE 

DIERON 5 DIAS DE INCAPACIDAD MEDICA 
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ESTOS SON LOS MENSAJES QUE EL SEÑOR RIVERA LE ESCRIBE A SU MADRE 

POR EL HECHO DE CUIDAR AL MENOR EN OCASIONES, SI ESTO LO HACE CON 

SU PROPIA MADRE QUE PODRA HACER CON MI PODERDANTE.   
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CERTIFICADO DE TRADICÓN DEL INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR 

JORGE IVAN RIVERA EL CUAL SE ENCUENTRA HIPOTECADO BANCOLOMBIA 
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Certificado de EPS a la que lo tiene mi poderdante afilado al menor. 
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Recibo de servicios públicos que paga mi poderdante mes a mes  
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DOCTORA  
FULVIA ESTETHER GÓNZALEZ LÓPEZ 
JUEZ 11 DE FAMILIA DE ORALIDAD DE SANTIAGO DE CALI.  
E  .  S  .  D  . 
 

REF    : DISMINUCUÓN DE CUOTA ALIMENTARIA     
DTE    : JORGE IVAN RIVERA GÓNZALEZ    
DDA   : MARYI TATIANA BECERRA GARCÍA 
RAD:  2021-76 

 
ANA BEIBA CASTRO DE SÁNCHEZ, mayor edad y vecina de esta 
ciudad, identificada con la cédula de ciudadanía número 31.279.413 de 
Cali, abogada defensora dentro del proceso de la referencia titular de la 
tarjeta profesional número 85.847 expedida por el Consejo Superior de 
la Judicatura, por medio del presente escrito y encontrándome dentro 
de los términos me permito proponer excepciones de la siguiente 
manera: 
 
PRIMERA EXCEPCIÓN. 
CODIGO DE LA INFANCIA Y ADOLECENCIA LEY 1098 DE 2006: 
 
El artículo 129 del Código de la Infancia y Adolescencia dice en el inciso 
No 9: Mientras el deudor no cumpla o se allane a cumplir la obligación 
alimentaria, que tenga respecto al niño, niña o adolecente NO SERÁ 
ESCUCHADO en su relación de reclamación de custodia y cuidado 
personal ni EN EJERCICIO DE OTROS DERECHOS DE EL O ELLA 
LO DISPUESTO EN ESTE ARTICULO SE APLICA TAMBIEN AL 
OFRECIMIENTOS DE ALIMENTOS A NIÑOS, NIÑAS Y 
ADOLECENTES. 
 
Su señoría el mismo artículo 129, nos dice que señor JORGE IVAN 
RIVERA, no puede ser escuchado por el despacho se encuentra en 
mora en su cuota alimentaria pues desde mes de Noviembre del año 
2020 solo está consignado $250.000, argumentando su desempleo, 
cuando la cuota real es de $380.000 más $120.000 de la medicina 
Propagada del menor, pero a mi poderdante si le toca cubrir no solo el 
faltante del señor RIVERA si no el de ella también, pues al menor no le 
puede cohibir de los alimentos, la recreación, el estudio porque está en 
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el Jardín en fin de todas las prebendas que un menor necesita, aunado 
a lo anterior hay que tener en cuenta que mi poderdante también se 
encuentra desempleada por culpa del señor RIVERA que la hizo echar 
del banco.  
 
De esta manera dejo sustentada mi excepción la cual está llamada a 
prosperar. 
 
SEGUNDA EXCEPCIÓN  
COSA JUZGADA. 
 
La presente excepción la llamo cosa Juzgada teniendo en cuenta que 
estos mismos documentos o pruebas fueron impetrados en el Juzgado 
9 de Familia de esta ciudad en el proceso ejecutivo de alimentos que se 
llevó bajo el radicado 2019-399, y que muy olímpicamente se 
encuentran relacionados en el presente proceso. 
 
Su señoría si el proceso ejecutivo se inició en Septiembre de 2019 y 
termino con sentencia virtual vista a folio 110, donde fueron impetradas 
todas estas pruebas documentales y no fueron tenidas en cuenta por 
no ser parte de la cuota alimentaria, pues el señor RIVERA para ese 
entonces quería hacer valer por ejemplo una docena de cerveza, un 
sillín para el carro para el menor mercado que nunca le dio entre otros 
todo esto data del 2019, la sentencia se dictó en Septiembre 2 del 2020 
y en Octubre le entregaron los títulos, no entiendo por qué las vuelven 
a relacionar que pretenden con esta relación hacer creer que el señor 
RIVERA es un padre muy cumplido?. 
Su señoría le solicito muy respetuosamente no tener en cuenta esta 
relación si observa todas datan del 2019. 
De esta manera dejo sustentada mi excepción que está llamada a 
prosperar. 
             
TERCERA EXCEPCIÓN. 
IMPROCEDENCIA DE LA REDUCIÓN DE LA CUOTA ALIMENTARIA. 
 
 A la presente excepción la sustento de la siguiente manera: 
 
Se dice dentro del proceso que el señor RIVERA, se sustrajo de la cuota 
alimentaria reduciéndola a la suma de $250.000, cuando esta es de 
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$380.000 más $120.000 como cuota para la prepaga da y que a raíz del 
despido de su empleo no puede cumplir y que de manera voluntaria 
cancela mes a mes la suma de $250.000, de la misma manera realizo 
audiencia de conciliación donde se dio por fracasada por no acuerdo 
entre las partes. 
 
Su señoría el señor RIVERA, tiene un argumento el desempleo, pero 
también se le olvida que por culpa de el mismo lo liquidaron de su 
empleo por irresponsable, aunado a lo anterior fue el mismo señor 
RIVERA que se las ingenio y también hizo echar a mi poderdante de su 
empleo, olvidándose que mi poderdante es la madre de su hijo y que 
sobre esta es la que pesa toda la responsabilidad de su hijo, aunado a 
lo anterior la cuota que el señor RIVERA se auto impuso de $250.000 y 
ahora quiere solo dar $125.000, acaso le parece que es mucho lo que 
aporta para los gastos del menor? Mientras el señor RIVERA es un 
hombre que tiene apartamento arrendado y genera dinero por este 
motivo, y hace trabajitos por debajo de cuerda de los cuales cree que 
mi poderdante no se da cuenta, su señoría esta cuota no es lo suficiente 
para mi poderdante teniendo en cuenta que el menor genera mucho 
más gastos y lo que él está en estos momentos aportando $250.000 
solo le alcanza a mi poderdante para pagar el jardín infantil pues de este 
paga mensualmente la suma de $205.000 tal como le puede ver en los 
diferentes recibos pagados en el jardín infantil, donde está el menor 
SAMUEL IVAN RIVERA, aunando a lo anterior mi poderdante tiene que 
rebuscarse el resto de dinero para cubrir el resto de gastos no solo los 
del menor si no los de ella propios. 
De esta manera dejo sustentada la presente excepción la cual está 
llamada a prosperar.    
 
De la señora Juez.. 
 

 
ANA BEIBA CASTRO DE SÁNCHEZ. 
C. C. 31.279.413 de Cali  
T.P. 85.847 del C. S. de la J.                   
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